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Kırşehir’de vefa 
sofrası kuruldu

ŞEHİT VE GAZİ 
AİLELERİ 

İFTARDA BULUŞTU
 Kırşehir’de şehit ve gazi aileleri için 
anlamlı bir iftar programı düzenlendi.
  Alay Komutanlığı tarafından Ardıçlar 
Düğün Salonu’nda gerçekleştirilen programa 
şehit yakınları, gaziler, protokol üyeleri ve çok 
sayıda davetli katıldı. İş insanı Naci Torun’un 
maddi katkılarıyla düzenlenen programda Ra-
mazan ayının birlik ve beraberlik ruhu hep bir-
likte yaşandı.

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Bağbaşı Kam-
püsünde düzenlenen 
iftar programında öğ-
renciler, akademis-
yenler ve idari perso-
nel aynı sofrada bu-
luştu. 
 Ramazan ayı-
nın manevi atmosfe-
rinde gerçekleşen 
program, üniversite 
mensuplarını bir ara-
ya getirdi. Yoğun ka-
tılımla gerçekleşen 
iftar programına Kır-
şehir Ahi Evran Üni-
versitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Ka-
sım Karahocagil de 
katıldı. 

KAEÜ’de Ramazan
 bereketi

Rektör Karahocagil 
Öğrencilerle İftarda  Kırşehir Valisi Murat 

Sefa Demiryürek, Kaman İlçe 
Emniyet Müdürlüğü’nü ziyaret 

ederek ilçede yürütülen güven-
lik ve asayiş çalışmalarına ilişkin 
bilgi aldı.

Kaman’da 
güvenl�k

 değerlend�rmes�

Vali Demiryürek’ten Kaman İlçe 
Emniyet Müdürlüğü’ne ziyaret

 Çiçekdağı’nda düzenle-
nen iftar programında kurumlar 
arası dayanışma ve Ramazan’ın 
manevi atmosferi ön plana çıktı.
Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde 

Ramazan ayının manevi atmos-
ferini paylaşmak ve kurumlar 
arası dayanışmayı güçlendirmek 
amacıyla iftar programı düzen-
lendi.

Çiçekdağı’nda protokol 
iftarda buluştu

 Kırşehir Belediyesi tara-
fından Ramazan ayı dolayısıyla 
düzenlenen geleneksel etkinlik-

ler mahallelerde vatandaşlarla 
buluşmaya devam ediyor. 

Kırşeh�r’de 
Ramazan coşkusu 

mahallelere taşınıyor Kırşehir’de Okul Sporları
Futbol Finali Oynandı

Sağlık yöneticileri 
bir araya geldi Haberi 

2'de
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İDARE YERİ
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 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 Bu ülkede iki tip maske var derler.
Aslında belki ikiden de fazladır ama en çok 
göze çarpanlar iki uçtur. Gürültüyü onlar çı-
karır, faturayı ise herkes öder.
 Bir kesim var; dili hep dindar, ha-
yatı bambaşka.
 Söylemleri ile yaşamları hiçbir biri-
ne uymaz.
 Kuran der ama hayatının içine koy-
maz, adalet sayfasını açmaz.
 Namaza koşar, kul hakkından kaç-
maz.
 Fakirlik edebiyatı yaparken Karun 
gibi yaşar.
 Hacca gider, döndüğünde içindeki 
kibri bırakamaz.
 Ramazan’da en ön safta iftardadır 
ama sofraya otururken açın hâlini düşün-
mez.
 Haramı helal gibi yaşar, sonra da 
“Ben Müslümanım” diyerek konuyu kapatır.
 Öteki kesim ise dinle arasına kalın 
duvarlar örer.
 Oruç tutmaz, tutana da tahammül 
edemez.
 Camiye gitmez, gidenle alay eder. 
Kurban ibadetini anlamaz, inanana gerici 
der.
 Ezanı tartışma konusu yapar.
 İşin içinden çıkamadığı yerde bir 
ağızdan “Biz Mustafa Kemal Atatürk’ün as-
kerleriyiz” sloganına sarılır.
 Atatürk’ü anlamaktan çok, adını bir 
zırh gibi kullanır.
 Oysa ne din bir maskedir ne de Ata-
türk bir siper.
 İkisi de sorumluluk ister.
 Din; önce insan olmayı, adil olma-
yı, kul hakkından titremeyi emreder.
 Ama bizde işler çoğu zaman tersi-
ne döner.

 İçki içilir “özgürlük” denir, hırsızlık 
yapılır “sistem” denir, taciz edilir “yanlış an-
laşıldım” denir.
 Öte tarafta torpil yapılır “kader” 
denir, kul hakkı yenir “nasip” denir. Herkes 
kendi mahallesinin günahına mazeret bulur.
 Suç hafifse marş söylenir.
 Suç ağırsa değerlerin arkasına sak-
lanılır.
 Durum vahimse ya dini ya da Ata-
türk’ü öne sürüp hesap vermekten kaçılır.
 Oysa mesele çok basit: Ahlak, kim-
liğin önünde gelmeli.
 Bu ülkenin yükü dindarından ya da 
sekülerinden değil; samimiyetsizinden ağır-
laşıyor.
  İnandığını yaşamayanla, inanma-
dığına saygı duymayan aynı terazinin iki ke-
fesi aslında. 
 Gürültüleri farklı, yöntemleri farklı 
ama sonuç aynı: Güven aşınıyor.
 Belki de artık sloganlardan, maske-
lerden, mahalle sadakatinden yorulduk.
 Belki de bu toprakların ihtiyacı; 
daha çok bağıranlar değil, daha çok dürüst 
olanlar.
 Çünkü bir ülkeyi ayakta tutan ne sa-
dece minarelerin gölgesi ne de anıtların 
heybetidir.
 Bir ülkeyi ayakta tutan, insanının 
vicdanıdır.

KAYIP: B serisi 159850-159900 
numaralar arasındaki 1 cilt faturamı 

kaybettim. Hükümsüzdür. 
 TC. 57418121414 

BİRCAN KARAMUSAOĞLU

Kaman’da 
güvenl�k

 değerlend�rmes�

1'den Devam
Başhekim Erbesler’den İl Sağlık 
Müdürü Ersoy’a ziyaret
Kırşehir Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Başhekimi Doç. Dr. Zey-
nel Abidin Erbesler, hastane yö-
netimi ile birlikte Kırşehir İl Sağ-
lık Müdürü Doç. Dr. Süleyman 
Ersoy’u ziyaret etti.
 Gerçekleşen ziyarette 
sağlık hizmetlerine yönelik çalış-
malar ve il genelindeki sağlık ya-
tırımları hakkında değerlendir-
melerde bulunuldu. Görüşmede 

özellikle ilde kısa süre içerisinde 
hizmete açılması planlanan 400 
Yataklı Kırşehir Devlet Hastanesi 
ile ilgili konular ele alındı.
 Ziyaret kapsamında ye-
ni hastanenin sağlayacağı sağlık 
hizmetleri, kapasitesi ve şehir-
deki sağlık altyapısına katkıları 
hakkında karşılıklı görüş alışve-
rişinde bulunuldu.
 Sağlık alanındaki çalış-
maların ele alındığı ziyaret, kar-
şılıklı iyi dileklerin iletilmesinin 
ardından sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

Sağlık yöneticileri bir araya geldi

1'den Devam
Ziyaret kapsamında İlçe Emniyet Müdürü 
Erkin Kürk ile bir araya gelen Vali Demir-
yürek, ilçede asayişin temini, huzur ve 
güvenliğin sağlanmasına yönelik yürütü-
len faaliyetler hakkında değerlendirme-
lerde bulundu.
 İlçe genelinde sürdürülen uygu-
lamalar, denetimler ve önleyici hizmetler 
hakkında brifing alan Vali Demiryürek, va-
tandaşların huzur ve güvenliğinin korun-
masının öncelikli hedef olduğunu vurgu-
ladı.
 Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişi-
nin ardından sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de vefa sofrası kuruldu
1'den Devam
Şehit ve gazi aileleriyle bir araya 
gelmek, dayanışma duygularını 
güçlendirmek ve vefa örneği 
göstermek amacıyla düzenlenen 
iftar programına yoğun katılım 
sağlandı. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen programda davetli-
ler aynı sofrada buluşarak Ra-
mazan’ın manevi iklimini paylaş-
tı.
 Programda konuşan 
Alay Komutanı, Ramazan ayının 
manevi atmosferinde bir araya 
gelmenin önemine dikkat çeke-
rek şehitlerin emanetlerine 
sahip çıkmanın herkesin ortak 
sorumluluğu olduğunu ifade 
etti. Şehitlerin aziz hatırasının 
her zaman yaşatılacağını ve ga-
zilere duyulan minnetin hiçbir 
zaman eksilmeyeceğini belirten 
Alay Komutanı, organizasyona 

katkı sağlayan iş insanı Naci 
Torun’a teşekkür etti.
 İftar programına Küre-
sel Gazeteciler Konseyi (KGK) 
Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir 
Memleket Gazetesi İmtiyaz Sa-
hibi ve Kırşehir Haber 40 inter-
net sitesi sahibi Murat Sürmeli 
ile Muharip Gaziler Derneği Kır-
şehir Şubesi Başkanı Kemal Par-
lak da katıldı. Davetliler, şehit ve 
gazi aileleriyle yakından ilgilene-
rek dayanışma mesajı verdi.
 Hayırsever iş insanı Naci 
Torun’un katkılarıyla gerçekleşti-
rilen program, Kırşehir’de dev-
let, millet ve hayırseverlerin 
ortak dayanışmasının güzel bir 
örneği olarak değerlendirildi. 
Şehit ve gazi aileleri için düzen-
lenen iftar programı, katılımcıla-
rın duaları ve iyi dilekleriyle 
sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

Çiçekdağı’nda protokol 
iftarda buluştu

1'den Devam
Çiçekdağı Belediye Başkanı Hasan Haka-
noğlu’nun ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
geleneksel iftar yemeğinde ilçe protokolü 
bir araya geldi. 
 Programa Çiçekdağı Kaymakamı 
Durdu Yavuz Öğüt, ilçe kurum amirleri, 
birim müdürleri ve yerel yönetim temsil-
cileri katıldı.
 Samimi bir ortamda gerçekleşen 
programda Ramazan ayının birlik, bera-
berlik ve dayanışma ruhuna vurgu yapı-
lırken, kurumlar arası iş birliğinin önemi-
ne de dikkat çekildi.
  İftar programı, katılımcıların soh-
bet etmesi ve iyi dileklerini paylaşması-
nın ardından sona erdi. (SEVGİ ER)

KAEÜ’de Ramazan bereketi

1'den Devam
İftar öncesi ve sonrasında öğ-
renciler ve üniversite çalışanla-
rıyla sohbet eden Rektör Kara-
hocagil, Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve paylaşma duygula-
rını güçlendirdiğini ifade etti.
 Programda konuşan Rek-
tör Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil, üniversite ailesiyle 
aynı sofrayı paylaşmanın mutlu-
luğunu yaşadıklarını belirterek 
şu ifadeleri kullandı:
 “Üniversitemizde düzen-
lediğimiz iftar programında öğ-
rencilerimiz, idari personelimiz 
ve akademisyenlerimizle aynı 
sofrada buluşmanın gönül huzu-

runu yaşadık. Ramazan’ın bere-
ketini ve manevi atmosferini bir-
likte paylaşmak, üniversite aile-
miz arasındaki muhabbeti ve da-
yanışmayı daha da pekiştirdi.”
 İftar programının ger-
çekleşmesinde emeği olanlara 
da teşekkür eden Karahocagil, 
Ramazan ayının birlik ve daya-
nışma ruhunu güçlendirdiğini 
vurgulayarak Ramazan-ı Şerif’in 
herkese hayır, huzur ve bereket 
getirmesi temennisinde bulun-
du.
 Samimi bir ortamda ger-
çekleşen iftar programı, yapılan 
sohbetlerin ardından sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşeh�r’de Ramazan coşkusu 
mahallelere taşınıyor

1'den Devam
Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, 4 
Mart 2026 Çarşamba günü Cumhuriyet Halk 
Partisi Merkez İlçe Başkanı Gürkan Yağmur 
ve Belediye Meclis Üyeleri ile birlikte Kın-
dam TOKİ’de düzenlenen Ramazan etkinli-
ğinde çocuklar ve vatandaşlarla bir araya 
geldi.
 Saat 20.30’da başlayan etkinliklerde 
vatandaşlar keyifli anlar yaşadı. Program 
kapsamında Davul-Zurna Gösterisi, Kara-
göz-Hacivat Gösterisi, Karaoke, Orta Oyunu 
ve Canlı Müzik gibi etkinlikler yer aldı. Özel-
likle çocukların yoğun ilgi gösterdiği prog-
ramda ayrıca mısır, pamuk şekeri, lokma ve 
Ramazan şerbeti gibi ikramlar da dağıtıldı.
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve paylaş-
ma ruhunu mahallelerde yaşatmayı amaçla-
dıklarını belirten Belediye Başkanı Selahat-
tin Ekicioğlu, etkinliklerin özellikle çocuklar 
tarafından büyük ilgi gördüğünü söyledi. Eki-
cioğlu, “Çocuklarımızla ve hemşehrilerimizle 
birlikte olmanın ve Ramazan ayı ruhunu bir-
likte yaşamanın önemine inanıyoruz. Daha 
önce yaptığımız Ramazan etkinliklerine 
özellikle çocuklarımızın yoğun katılım gös-
termesi, bu etkinliklerin gelenekselleşmesi 
açısından bizler için büyük önem taşıyor” 
dedi.
 Başkan Ekicioğlu, 4 Mart akşamı 
CHP Merkez İlçe Başkanı Gürkan Yağmur ve 
belediye meclis üyeleriyle birlikte Kındam 
TOKİ’de vatandaşlarla bir araya geldiklerini 
ifade ederek, Ramazan boyunca farklı ma-
hallelerde etkinliklerin devam edeceğini be-
lirtti.

RAMAZAN ETKİNLİKLERİ PROGRAMI
 Kırşehir Belediyesi’nin Ramazan ayı 
boyunca düzenleyeceği etkinliklerin progra-
mı ise şöyle:
6 Mart 2026 – Cuma
Yer: Bağbaşı Aile Yaşam Merkezi
Mahalle: Bağbaşı Mahallesi

8 Mart 2026 – Pazar
Yer: Hılla Kütük Evi Parkı
Mahalle: Çukurçayır Mahallesi

10 Mart 2026 – Salı
Yer: Cesur Kadın Parkı
Mahalle: Üçgöz – Kuşdilli Mahallesi

13 Mart 2026 – Cuma
Yer: Gölhisar Kültürevi
Mahalle: Gölhisar Mahallesi

14 Mart 2026 – Cumartesi
Yer: Güneykent Sosyal Tesisleri
Mahalle: Güneykent – Güldiken Mahallesi

15 Mart 2026 – Pazar
Yer: Kındam Kültürevi
Mahalle: Kındam Mahallesi

17 Mart 2026 – Salı
Yer: Ahi Evran Külliyesi

Kırşehir Belediyesi, Ramazan ayı boyunca 
düzenlediği etkinliklerle hem çocuklara hem 
de vatandaşlara Ramazan’ın manevi atmos-
ferini mahallelerde birlikte yaşatma hedefiy-
le programlarını sürdürüyor. (SEVGİ ER)
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Domino taşı gibi Libya'da Kaddafi,Sudan'da 
Beşir,Yemen'de Abdullah,Irak'ta Sad-
dam,Suriye'de Esad ve son olarak İran'da 
Hamaney..
Bölgedeki güçlü ve büyük devletler özgür-
lük adı altında parçalandı ve BOP projesi şu 
ana kadar istenildiği gibi ilerliyor.

Hamaney ve bütün beyin takımını kaybe-
den İran'da rejim değişir mi ? Bu kayıplar 
değişebilecek sinyali verirken ,İran'da bir 
kaos çıkar mı ? Önemli olanda bu zaten 
eğer çıkarsa en çok Türkiye ve bölge ülke-
lerini etkiler,ancak Suriye ile İran’ı kıyasla-
mak çok sağlıklı olmaz zira İran daha tutu-
cu ve vatanına sadık görünüyor ama 
İran’da yaşayan etnik kökenler ayağa kaldı-
rılıp özgürlük ve kendi vatanını kurma gibi 
vaatler plana girerse İran bayağı bi zorda 
kalır toprak bütünlüğü tehlikeye girebilir ve 
İnşallah olmaz zira
İran’da olası bir kaosun sığınmacı akının-
dan bölgesel çatışmalara kadar birçok krize 
sebep olması bizi sıkıntıya sokar,22 milyon-
luk Suriye bizi ne hale getirdi ise 90 mil-
yonluk İran’daki sığınmacı krizi neler yapa-
bilir?

Yapılan saldırılar sonucunda İran Abd üsle-
rinin bulunduğu arap ülkelerini füze yağ-
muruna tuttu,Abd bu körfez ülkelerinden 
elini ayağını çekince bu ülkeler ortada kaldı 
ve yıllardır beslediği yahudinin gerçek yü-
zünüde görmüş oldu .

İran'ın müttefikleri Çin ve Rusya sessiz 
kaldı şu ana kadar, bu sessizlik akıllara şu 
soruyu getiriyor ; Abd Çin'e sessiz kalması 
için Tayvan'ı bıraktı ,Rusya'ya Ukrayna'yı 
kendisi Venezuela ‘yı aldı,güya himayesi al-
tındaki İsrail'ede Büyük Ortadoğu'yu bıra-
kacak …

Haritaya baktığımızda İran düşerse küresel 
bir denge bozulur,Çin'in Batıya açılan kapısı 
gider ,karayolu bağlantısı kesilir ve deniz-
den Batıya gitmesi gerekir ancak denizde 
her bölgede Abd donanmaları ve üssü var 
buda Çin'i zorlar,Çin'in komşusu Hindistan 
tam bir Abd üssü ve Çin buradan sıkıştırıla-
bilir.

Ukrayna'da yıpranan Rusya güneyde İran 
düşerse baskı hisseder ,yukarıda da belirt-
tiğim gibi bu iki ülkenin sessizliğinin sebebi 
bir şeylerimi paylaştılar dedirtiyor .

Hürmüz Boğazı'nın kapatılması Avrupa’yı 
enerji krizine sokar ve eli kolu bağlanan Av-
rupa'da stratejik bağımsızlıklar tartışılır hâle 
gelir.

Bunlar Abd yüzyılımı olacak ?
İran küresel sistemin kilit taşımı ?
Sorularınıda beraberinde aklımıza getiriyor.

Hürmüz boğazının İran tarafından kapatıl-
ması ; bizim bu boğaz yolu ile ilgili pek ti-
cari geçişimiz yok,ancak yine bizim insanı-
mızın insani ve ticari değeri hemen açığa 
çıktı ve vurgunculuk oynamaya başladı bu 
oyuna kimse gelmesin, bu boğazın kapatıl-
ması Avrupa ülkelerini daha çok etkiler, kim-
bilir belkide elektrikli otomobiller bugünler 

için dizayn edilmiştir …!

Peki Türkiye'nin durumu nasıl ?

Türkiye’nin diğer ülkelerden farkı, NATO 
üyesi olması ve Batı bloku içerisinde yer al-
ması. Bu nedenle İran veya Irak ile aynı ka-
deri yaşayacağını sanmıyorum,ancak it iti 
ısırmaz kuralı ortaya çıkarsa durum değişir 
,şunları da unutmamak lazım bu 
arada,İsrail eski Başbakanı Bennett ‘Türki-
ye bir tehdittir ve ikinci İran’dır’ derken, 
eski Pentagon çalışanı, Türkiye karşıtı Mic-
hael Rubin de ‘Ankara 2036’da, Tahran 
2026’daki gibi olacak mı?’ diye soruyor.

Türkiye’nin ABD için tehdit oluşturması da 
mümkün değil. Şu bir gerçek ki ‘müttefik-
lik’, Türkiye’nin dolaylı olarak da kontrol al-
tında olması anlamına geliyor. Ama İsrail 
için tehdit oluşturması mümkün ve bunun 
ABD kontrolünde olacağı için İran ile aynı 
senaryonun yaşanacağı zor bir ihtimal .

Ama su uyur düşman uyumaz ..!

Bunlar işin savaş boyutu idi, birde küresel 
sermayenin paylaşımı vardı peki bu neydi;
Epstein Dosyası …
Prens Andrew 19 Şubatta gözaltına alındı, 
24 Şubatta Bill Gates dosyalar yüzünden 
özür diledi ,26 Şubatta Hillary Clinton ifade 
verirken Dünya ekonomik forumu başkanı 
istifa etti ,27 Şubatta Bill Clinton ifade 
verdi, herşey açığa çıktı derken Afganistan 
ve Pakistan savaşı patladı, arkasından Abd 
ve İsrail İran'a saldırı düzenledi ve dini li-
derleri dahil üst yönetici grubunu yedekleri 
ile birlikte imha etti , gündem birden değiş-
ti Epstein Dosyası unutuldu ve herkes dik-
katini bölgeye ve savaşa verirken , öbur ta-
rafta yeni düzen ve paylaşımlar yapılıyordu 
bile.

İran gerilimi olurken Open All , Pentagon 
ile milyarlarca dolarlık bir anlaşmaya imza 
attı bu anlaşma şu anlama geliyor, Chap 
cp'ye verdiğiniz her özel bilgi konumunuz , 
tüm alışkanlıklarınız Pentagon'un eline geç-
miş oluyor ve veri havuzuna topluyor buda 
istedikleri vakit ,istedikleri kişiyi kendi verisi 
ile avlayabilirler,şirketin ortağı özür dileyen 
microsoftun sahibi Bill Gates ..!
Salı günü Epstein dosyası yüzunden özür di-
leyen Bill Gates Cuma günü savunma sana-
yinin en önemli ve can alıcı imzasını attı.

Prens Andrew serbest ,Clintonlar koltukla-
rında , Bill Gates ise milyar dolarlık ihaleyi 
kaptı, küresel sermaye ve güç İran’ın bom-
baları ve füzeleri ile bizleri uyuturken öbür 
tarafta Dünya yeniden dizayn ediliyordu ….

Ne demiştik su uyur düşman uyumaz….!

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, hayvan sağlığının ko-
runması ve sürdürülebilir hayvansal 
üretimin sağlanması amacıyla il ge-
nelinde Şap ve Brucella Aşılama 
Programını kesintisiz sürdürüyor.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafından yürütülen 
Şap ve Brucella Aşılama Programı, il 
genelinde planlı ve programlı şekil-
de aralıksız devam ediyor. Hayvan 
sağlığının korunması, bulaşıcı has-
talıkların önlenmesi ve hayvansal 
üretimin sürdürülebilirliğinin sağlan-
ması amacıyla yürütülen çalışmalar 
kapsamında büyükbaş ve küçükbaş 
hayvanlara yönelik aşılama faaliyet-
leri titizlikle gerçekleştiriliyor.
 Sahada görev yapan veteri-
ner hekimler tarafından yürütülen 
aşılama çalışmalarıyla, hastalıkların 
yayılımının önüne geçilmesi ve üre-
ticilerin emeklerinin korunması he-
defleniyor. 
 Yetkililer, aşılama programı-
nın hem hayvan sağlığı hem de 

ülke hayvancılığı açısından büyük 
önem taşıdığına dikkat çekti.
 İl Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, üreticilerin aşılama tak-
vimine riayet etmelerinin ve görevli 
ekiplere gerekli kolaylığı sağlamala-
rının önem arz ettiği vurgulandı. 

Açıklamada, “Sağlıklı hayvan, gü-
venli üretim, güçlü yarınlar.” ifadele-
rine yer verildi.
 Yetkililer, aşılama çalışmala-
rının belirlenen program çerçevesin-
de il genelinde sürdürüleceğini bil-
dirdi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de aşı 
çalışmaları sürüyor
Şap ve Brucella aşılama programı aralıksız devam ediyor

 Çiçekdağı’nda Ramazan ayı-
nın manevi atmosferi, düzenlenen 
iftar programında öğrencilerle birlik-
te yaşandı. 
 Çiçekdağı Kaymakamı 
Durdu Yavuz Öğüt, Kırşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürü Yasin Çakmakçı 

ve Çiçekdağı Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, Çiçekdağı Meci-
diye Kız Öğrenci Yurdu’nda gerçek-
leştirilen iftar programına katıldı.
 Yurtta kalan öğrencilerle 
aynı sofrayı paylaşan protokol üye-
leri, gençlerle yakından ilgilenerek 

sohbet etti. Samimi bir ortamda ger-
çekleşen programda Ramazan ayı-
nın birlik, beraberlik ve dayanışma 
ruhu ön plana çıktı.
 Kaymakam Durdu Yavuz 
Öğüt, öğrencilerle bir süre sohbet 
ederek onların talep ve düşünceleri-
ni dinledi. 
 Ramazan ayının paylaşma 
ve kaynaşma ayı olduğuna dikkat 
çeken Öğüt, gençlerle bir arada ol-
maktan duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi.
 Program, yapılan duaların 
ardından sıcak ve samimi görüntü-
ler eşliğinde sona erdi. 
 Öğrenciler de iftar progra-
mına katılan misafirlere teşekkür 
ederek, bu tür buluşmaların kendi-
leri için moral ve motivasyon kayna-
ğı olduğunu ifade etti.
(HATİCE SÜRMELİ)

Yurtta Ramazan buluşması

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi Ye-
şilay Öğrenci Toplu-
luğu, bağımlılıkla mü-
cadele ve sağlıklı 
yaşam konusunda 
farkındalık oluştur-
mak amacıyla fakül-
te girişine anlamlı 
bir çalışma gerçek-
leştirdi.
 Yeşilay Öğ-
renci Topluluğu Baş-
kanı Neslihan 
Doğan, Fakülte Tem-
silcisi Ayten Doruk 
ve Mert Can Kurun, 
Fakülte Dekanı Prof. 
Dr. Faruk Selçuk’a 
nezaket ziyaretinde 
bulundu. 

 Ziyaret kap-
samında, topluluk ta-
rafından fakülte öğ-
renci girişine yapılan 
temsili resim çalış-
ması incelendi.
 Bağımlılıkla 
mücadeleye dikkat 
çekmek ve sağlıklı 
yaşam bilincini artır-
mak amacıyla hazır-
lanan çalışma, fakül-
te girişine anlamlı 
bir görsel katkı sağ-
ladı.
 Gerçekleşti-
rilen çalışmanın 
önünde Yeşilay Öğ-
renci Topluluğu üye-
leri ve Dekan Prof. 
Dr. Faruk Selçuk ha-

tıra fotoğrafı çektir-
di. Fakülte yönetimi, 
öğrencilerin sosyal 
sorumluluk bilinciyle 

gerçekleştirdiği bu 
tür çalışmaların öne-
mine dikkat çekerek, 
benzer projelere des-

tek vermeye devam 
edeceklerini ifade 
etti.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ Yeş�lay Öğrenc� 
Topluluğu’ndan anlamlı çalışma

 Eskişehir’deki bir ilkokulun kapısına 
tehdit içerikli not bırakan veli, çıkarıldığı adli 
makamlarca tutuklandı. Olay, 16 Şubat 2026 
tarihinde Kozkayı İlkokulu’nda meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, bir grup öğrenci 
arasında henüz bilinmeyen sebeple tartışma 
çıktı. Olayın ardından bazı velilerin, öğrencile-
ri dövmek için sopayla okula geldiği ve ço-
cukları korumaya çalışan 2 öğretmeni tehdit 
ettiği öne sürüldü. Dün ise okul kapısına teh-
dit içerikli bir bırakıldı. Bahse konu notta, 
"Lan Burcu karısı, git buradan, seni istemiyo-
ruz. Çocuğa bir şey öğretmiyorsun. Daha 
kötü olur, sana yazık olur" ifadeleri yer aldı.
 Tedirginlik yaşayan öğretmenler olay-
la ilgili suç duyurusunda bulunmasının ardın-
dan Eskişehir Cumhuriyet Başsavcılığı hareke-
te geçti. ’Kamu Görevlisine Tehdit ve Hakaret’ 
suçlarından olayla ilgili soruşturma başlatıldı.  
 Kimliği tespit edilen şüpheli, kolluk bi-
rimlerinin çalışmaları sonucu yakalandı. Yapı-
lan sorgulamasının ardından adli makamlara 
çıkarılan şahsın tutuklanarak ceza infaz kuru-
muna teslim edildiği belirtildi. (İHA)

İlkokul kapısına tehdit içerikli 
not bırakan veli tutuklandı
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GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 Yüce dinimiz İslam, gerçek iyiliğe, 
güzelliğe ve zenginliğe erişebilmek için 
sahip olduğumuz ve hoşumuza giden ser-
vetten, maldan, mülkten ve imkânlardan 
fakir, muhtaç ve yoksullara vermeyi/infak 
etmeyi emretmekte ve bu davranışı bir 
iman alameti saymaktadır. Nitekim Hz. 
Peygamber Efendimiz (s.a.v) “Komşusu 
açken tok yatan bizden değildir” buyur-
maktadır.

TOPLUMSAL SAADET EBEDİ SAADET

 Cenab-ı Hak, sözün en güzelini söy-
lemeyi ve en güzeline uymayı bizlere nasip 
eylesin. Eşref-i Mahlûkat olarak yaratılan 
insan, toplum (cemiyet) halinde yaşayabi-
len ve topluluk (cemaat) oluşturabilen ye-
gâne varlıktır. Bu topluluğu sürüden ayıran 
en önemli özellik, bireylerinin aynı duygu 
ve düşünceleri, aynı his ve heyecanları ta-
şımaları, aynı değerleri ortak payda kabul 
etmeleri, aynı hedefler peşinde koşmaları, 
birbirlerinin derdiyle dertlenmeleri, kederiy-
le kederlenmeleri ve birbirlerinin yardımına 
koşmalarıdır. Dolayısıyla sürü psikolojisiyle 
değil de, bir cemaat ve bir cemiyet ruhuyla 
hareket etmek insana özgü bir meziyettir. 
Şeyh Sadi Şirâzî diyor ki:
“Sen, içinde bulunduğun toplumun kede-
riyle kederlenmezsen ve derdiyle dertlen-
mezsen sana insan demek layık olmaz.”
 Müslümanlar olarak hayatı en 
güzel şekilde yaşamalı, hak ve hukuka ri-
ayet ederek insanlarla en güzel şekilde ge-
çinmeli ve ideal bir toplum oluşturmak için 
elimizden gelen bütün gayreti göstermeli-
yiz. Bunu gerçekleştir(ebil)mek için her 
alanda olduğu gibi, Kur’an ve Sünnete baş-
vurmalıyız.Yaşantısıyla canlı bir Kur’an olan 
Efendimiz (s.a.v) toplumun kederiyle ke-
derlenen ve derdi ile dertlenen en güzel in-
sandı. Ukbe İbni Hâris (r.a) anlatıyor: Bir 
keresinde Medine’de Efendimiz (s.a.v)’in ar-
kasında ikindi namazı kılmıştım. Rasûl-i 
Ekrem, selâm verip namazı bitirdi ve hızlıca 
yerinden kalktı, safları yararak hanımların-
dan birinin odasına gitti. Cemaat, O 
(s.a.v)’in bu telaşından endişe ettiler. Hz. 
Peygamber (s.a.v) kısa sürede döndü. As-
hâbının meraklanmış olduğunu gördü ve 
davranışının sebebini açıklayarak:

ً  ،ذكرت شیئا من تبر عندنا فكرھت أن يحبسنيُ
فأمرت بقسمته
 “Odamızda biraz altın olduğunu ha-
tırladım da beni (hayırda acele etmekten) 
alıkoymasını istemedim ve derhal dağıtıl-
masını emrettim” buyurdu.
 Hz. Peygamber (s.a.v), böyle dav-
ranarak fakir ve muhtaçlar için ayrılmış 
olan sadakanın hiçbir şekilde geciktirilme-
mesi gerektiğini bize öğretmektedir. Nite-
kim sadaka, zekât ve infak, sosyal değişi-
min belirleyici dinamiklerinden kabul edil-
mekle birlikte aslında hepsi birer sosyal so-
rumluluk projesidir. İslam toplumu ve bi-
reylerinin sahip olması gereken özellikleri 
Hz. Peygamber (s.a.v) şöyle anlatmakta-
dır:
 مثل المؤمنین في توادھم وتراحمھم وتعاطفھم
 مثل الجسد إذا اشتكى منه عضو تداعى له
سائر الجسد بالسھر والحمى
 “Müminler birbirlerini sevmekte, bir-
birlerine acımakta ve birbirlerini korumakta 
bir vücuda benzerler. Vücudun bir uzvu 
hasta olduğu zaman, diğer uzuvları da bu 
sebeple uykusuzluğa ve ateşli hastalığa tu-
tulurlar.”
 Tarih boyunca bu hadis-i şerife 
uygun hareket eden ecdadımız, dünyanın 
neresinde olursa olsun, dinine ve mezhebi-
ne bakılmaksızın acı çeken bütün mazlum-
ların ve mahrumların yardımına koşmuştur. 
Milli Şairimiz Mehmet Akif Ersoy Safa-
hat’ında bu ayet-i kerimeyi zikrettikten 
sonra adeta tefsir eder bir mahiyette şu be-
yitleri söylemektedir:
Kanayan bir yara gördün mü yanar ta ciğe-
rim,
Onu dindirmek için çifte yerim, kamçı 
yerim!
Adam aldırma da geç git! Diye
mem, aldırırım,
Çiğnerim, çiğnenirim, Hakk’ı tutar kaldırı-
rım!
 Dolayısıyla çiğnesek de çiğnensek 
de Hakk’ı tutup kaldırmak, mazlumların, 
mağdurların, muhtaç ve mahrumların yar-
dımına koşmak için güçlü, zengin, varlıklı 
ve donanımlı olmalıyız. Hz. Peygamber 
Efendimiz (s.a.v) bu konuda şöyle buyur-
maktadır:
 المؤمن القوي خیر وأحب إلى الله من المؤمن

ُّ ْ ْ ْ َْ ُْ ٌُ ْ ِالضعیف الیدَ العلیاَ خیر منَ الیدَ السفلىَ ِ

“Güçlü mümin, zayıf müminden hayırlıdır” 
ve “Veren el, alan elden üstündür.’’
Kur’an ve Sünnete baktığımızda zenginliğin 
ve fakirliğin ölçüsünü net olarak görebiliyo-
ruz. En basit ifadeyle zengin kimse, veren 
el; fakir kimse ise alan eldir. Bu anlamda 
bir kişi, yedi kez dünyaya gelecek olsa ve 
yedi ceddine yetecek kadar mala ve mülke 
de sahip olsa, eğer infakta bulunamıyor ve 
hala başkasının malında, mülkünde ve ser-
vetinde gözü kalıyorsa buna zengin deme-
miz mümkün değildir. Yüce Rabbimiz bu 
gibi şahısların sözlerini ve duygularını şöyle 
aktarmaktadır:

ََْ َ ْْ ُ ّْ َ َ ّ ِمَا أغنَى عني مَالیهَ ھلكَ عني سلطانیهََ ِ ِ ِ
 (Eyvah) Malım bana hiç fayda sağ-
lamadı; Güç ve kudretim de yok olup gitti!
Dikkat edilirse böyle bir şahıs, mal biriktir-
me konusunda açgözlü ve hırslı davranma-
sının bir sonucu olarak ahireti tamamen 
unutmuş ve sadece dünyayı kazanmaya 
odaklanmıştır. Hal böyle olunca biriktirdiği 
bunca mal ve mülkün kendisine hiçbir 
fayda sağlamadığını, bununla birlikte sahip 
olduğu saltanatının, gücünün ve kudretinin 
de yok olup gittiğini itiraf etmektedir.
 Bunun için diyoruz ki; gerçek an-
lamda mala sahip olan kişi; yani zengin 
kişi, dünyevi bir menfaat beklemeden ve 
sırf Allah’ın rızasını gözeterek başkalarına 
malından infak edebilen, verebilen kişidir. 
Servetin miktarına bakılmaksızın onu infak 
edebildiğimiz kadar o servetin sahibi ve ma-
liki olabiliriz. İnfak edemeyen kişi ise, malın 
ve mülkün sahibi değil, esiri, kulu ve kölesi 
haline gelmiştir.
 Yüce dinimiz İslam, gerçek iyiliğe, 
güzelliğe ve zenginliğe erişebilmek için 
sahip olduğumuz ve hoşumuza giden ser-
vetten, maldan, mülkten ve imkânlardan 
fakir, muhtaç ve yoksullara vermeyi ve 
infak etmeyi emretmekte ve bu davranışı 
bir iman alameti saymaktadır. Nitekim Hz. 
Peygamber Efendimiz (s.a.v):
لیس منا من بات شبعان وجاره جائع
 “Komşusu açken tok yatan bizden 
değildir” buyurmaktadır. Yani Muhammed 
Ümmeti olmak, hem bireye hem de toplu-
ma bir takım görev ve sorumluluklar yükle-
mektedir. Bu görevleri layıkıyla yerine ge-
tirmemiz halinde ancak hem ilahi ve nebevi 
rızaya, hem de sosyal saadete nail olaca-
ğız. Yüce Rabbimiz, akrabaya, komşuya, 
yakın ve uzak komşuya vermek suretiyle iyi-
lik yapmayı, bunları gözetmeyi ve koruyup 
kollamayı bize emretmektedir. Dolayısıyla 
Cenab-ı Hak, içlerinden akraba ve komşu-
ların daha öncelikli olduğu zayıf, fakir, muh-
taç, mahrum, dul, yetim, mazlum ve mus-
taz’aflar sayesinde üzerimize iki cihanda da 
rahatlık, huzur, güven, rızık, bereket ve rah-
metini indirecektir. Böyle davranmak aynı 
zamanda adaleti ayakta tutmak, ölçü ve 
tartıyı eksiksiz uygulamak, doğru yolu bul-
mak ve zulümden her türlü uzak durmaktır. 
Bunun güzel sonucunu Yüce Allah bize 
şöyle aktarmaktadır:

ُ َّْ ُ ْ ْ َْ َْ ُ َ ُ ْ ِ الذينَ آمَنوا وَلم يلَبسوا إيمَانھم بظلم أولئكَُ ٍِ ِ ِِ
َُّ ََ ُ ُ ُ ُ ُْ لھم الأمن وَھم مھتَدونْ

 “İman edip de imanlarına herhangi 
bir zulüm bulaştırmayanlar var ya, işte 
güven onlarındır ve onlar doğru yolu bu-
lanlardır.”
 Bireysel ve toplumsal anlamda 
görev ve sorumluluklarını yerine getirme-
yen toplumlar ise, ilahi adaletten ayrılmış, 
ölçü ve tartıyı kaybetmiş ve her türlü 
zulme bulaşmış olurlar. Yüce Rabbimiz böy-
lesine büyük bir hataya düşmemek için bizi 
şöyle uyarmaktadır:

َُ ُُ َ َ َََ َ ْ ُ ُ َ قل سیروا في الأرض فانظروا كیف كان عاقبةْْ ِ ِ ِِ
ْْ ِالمجرمینَُ ِ

 De ki: “Yeryüzünde dolaşın da suç-
luların sonunun nasıl olduğuna bir bakın.” 
Yani bu ayette geçmiş ümmetlerin tarihleri-
ni, hallerini, uğraşlarını, duygu ve düşünce-
lerini, işledikleri suçları ve maruz kaldıkları 
akıbeti görüp ibret almamız istenmektedir.
 Yukarıda zikrettiğimiz sebeplerden 
dolayı İslam, sosyal sorumluluk projesi ola-
rak zekâtı, infakı ve sadakayı teşvik etmek-
te, emretmekte ve yaygınlaştırmak için bir 
takım kurallar koymaktadır.
Devamı kirsehirhaber40.com’da

Çiçekdağı Esnafı İftar
Sofrasında Bir Araya Geldi

 Kırşehir Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odaları Birliği (KESOB) Başkanı 
Bahamettin Öztürk, Çiçekdağı ilçe-
sinde düzenlenen iftar programında 
esnaf teşkilatı temsilcileriyle bir 
araya geldi. Ramazan ayı dolayısıyla 
gerçekleştirilen programda esnaf 
odası yöneticileri ve teşkilat temsil-
cileri aynı sofrada buluştu.
 KESOB Başkanı Bahamettin 
Öztürk’ün katılımıyla gerçekleştirilen 
iftar programına Çiçekdağı Esnaf 
Odası Başkanı Arif Akyürek ile Çi-
çekdağı Şoförler Odası Başkanı 
Kadir Büyükduman da katıldı. Prog-
ramda oda yönetim ve denetim ku-
rulu üyeleri de yer aldı.
 Bahamettin Öztürk, Çiçek-
dağı Esnaf Odası Başkanı Arif Akyü-
rek ve Çiçekdağı Şoförler Odası Baş-

kanı Kadir Büyükduman ile birlikte 
yönetim ve denetim kurulu üyeleri-
nin katılımıyla iftar sofrasında bu-
luştuklarını ifade etti. 
 Düzenlenen programda Çi-
çekdağı’ndaki esnaf teşkilatının tem-
silcileri bir araya gelerek Ramazan 
ayı dolayısıyla aynı sofrayı paylaştı. 
İftar programında esnaf odası yö-
neticileri ve kurul üyeleri birlikte 
iftar yaptı.
  KESOB Başkanı Ba-
hamettin Öztürk, düzenlenen iftar 
programında esnaf teşkilatıyla bir 
araya gelmekten duyduğu memnu-
niyeti dile getirdi. Öztürk, Çiçekda-
ğı’ndaki esnaf temsilcileriyle aynı 
sofrayı paylaşmanın önemine dikkat 
çekti.
 Ramazan ayının dayanışma 

ve birlik duygularını güçlendiren 
önemli bir dönem olduğunu ifade 
eden Öztürk, esnaf teşkilatlarının 
bu tür programlarla bir araya gel-
mesinin anlamlı olduğunu belirtti.
 Çiçekdağı Esnaf Odası Baş-
kanı Arif Akyürek ve Çiçekdağı Şo-
förler Odası Başkanı Kadir Büyükdu-
man ile yönetim ve denetim kurulu 
üyelerinin katıldığı iftar programı, 
esnaf teşkilatının bir araya geldiği 
bir buluşma olarak gerçekleştirildi.
 KESOB Başkanı Bahamettin 
Öztürk, Çiçekdağı teşkilatıyla dü-
zenlenen iftar programının birlik ve 
beraberlik açısından önemli olduğu-
nu ifade ederek, programa katılan 
oda başkanlarına ve yönetim kurulu 
üyelerine teşekkür etti.
(HATİCE SÜRMELİ)

Türk Sağlık-Sen Kırşehir’den
Üyelerine Aile Dostu Anlaşma
 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan, 
sendika üyelerine yö-
nelik yeni bir indirim 
anlaşması yapıldığını 
açıkladı. Yapılan bil-
gilendirmeye göre 
Türk Sağlık-Sen ile 
Kukla Oyun Evi & 
Kafe arasında ger-
çekleştirilen anlaşma 
kapsamında sendika 
üyeleri ve birinci de-
rece yakınları çeşitli 
hizmetlerden indi-
rimli şekilde yararla-
nabilecek.
 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan 
yaptığı açıklamada, 
üyelerin hem çocuk-
larıyla birlikte vakit 
geçirebileceği hem 
de dinlenebileceği 
bir ortam oluşturma-
yı amaçladıklarını be-
lirtti. Gerçekleştirilen 
anlaşma kapsamın-
da Türk Sağlık-Sen 

üyeleri ve birinci de-
rece yakınları Kukla 
Oyun Evi & Kafe’nin 
oyun alanı girişlerin-
de yüzde 20 indirim-
den yararlanabi-
lecek. Erol Arslan 
açıklamasında Kukla 
Oyun Evi & Kafe’nin 
çocuklar için güvenli 
bir eğlence alanı sun-
duğunu ifade etti. 
Çocukların burada 
uzman oyun ablaları 

gözetiminde eğitici 
aktivitelerle zaman 
geçirebildiği belirtilir-
ken, ailelerin de aynı 
ortamda rahat bir şe-
kilde vakit geçirebi-
leceği ifade edildi.
Kukla Oyun Evi & 
Kafe’de ebeveynler 
için konforlu bir or-
tamın bulunduğu da 
ifade edildi. Mekân-
da sunulan nitelikli 
kahveler ve ev yapı-

mı tatlılarla ailelerin 
dinlenebileceği bir 
alanın yer aldığı be-
lirtildi. Aynı zamanda 
mekânda Wi-Fi hiz-
metinin de bulundu-
ğu bildirildi.
 Wi-Fi imkânı 
sayesinde ziyaretçi-
lerin yarım kalan iş-
lerini tamamlayabile-
ceği ya da sessiz bir 
ortamda vakit geçi-
rebileceği ifade edil-

di. Böylece hem ço-
cukların oyun alanın-
da vakit geçirdiği 
hem de ailelerin din-
lenebildiği bir orta-
mın sunulduğu belir-
tildi.
 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan, 
yapılan bu iş birliği-
nin sendika üyeleri 
ve aileleri için önem-
li bir avantaj sağla-
yacağını belirtti. Ars-
lan, üyelerin bu im-
kândan faydalanabi-
leceğini ifade ederek 
anlaşmanın hayırlı ol-
masını diledi. 
 Yapılan açık-
lamada Türk Sağlık-
Sen üyeleri ve birinci 
derece yakınlarının 
Kukla Oyun Evi & 
Kafe’de oyun alanı gi-
rişlerinde yüzde 20 
indirim avantajından 
yararlanabileceği bil-
dirildi. 
(SEVGİ ER)

Çiçekdağı’nda Ramazan
Programı 6 Mart’ta

 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesin-
de Ramazan ayı kapsamında Rama-
zan Özel Etkinliği düzenlenecek. Çi-
çekdağı Belediyesi tarafından orga-
nize edilen programın 6 Mart Cuma 
günü gerçekleştirileceği açıklandı.
 Çiçekdağı Belediyesi tara-
fından yapılan bilgilendirmeye göre 
Ramazan Şenliği, saat 19.30’da Çi-
çekdağı Belediyesi Konferans Salo-
nu’nda başlayacak. Belediye tarafın-
dan hazırlanan programda çeşitli et-
kinlikler yer alacak.
 Program kapsamında 
Kur’an tilaveti, Mevlevi semazen 
gösterisi ve tasavvuf musikisi kon-
seri gerçekleştirilecek. 
 Etkinlikte ayrıca geleneksel 

gösteriler de sahnelenecek. Karagöz 
ve Hacivat gösterisinin yanı sıra pal-
yaço gösterisi de programda yer ala-
cak.
 Çiçekdağı Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, Ramazan ayı do-
layısıyla düzenlenecek programa va-
tandaşları davet etti. Belediye tara-
fından hazırlanan etkinlik programı-
nın vatandaşların katılımına açık ola-
cağı ifade edildi.
 Ramazan ayına özel olarak 
hazırlanan programda farklı yaş 
gruplarına hitap eden etkinliklerin 
yer alacağı bildirildi. Program kap-
samında gerçekleştirilecek gösteri-
lerle vatandaşların bir araya gelmesi 
amaçlanıyor.

 Çiçekdağı Belediyesi tara-
fından düzenlenen Ramazan Şenli-
ği’nin 6 Mart Cuma günü saat 
19.30’da Çiçekdağı Belediyesi Kon-
ferans Salonu’nda gerçekleştirilece-
ği bildirildi.
(HATİCE SÜRMELİ)
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 Garanti 
BBVA Yatırım'ın ha-
zırladığı 2026 Finan-
sal Piyasalar ve Stra-
teji Raporu'na göre, 
küresel piyasalarda 
geniş tabanlı ralliler 
yerini tematik ve bi-
lanço gücü yüksek 

şirketlerin ayrıştığı 
bir döneme bırakı-
yor. Türkiye tarafın-
da ise dezenflasyon 
süreci ve reel faiz 
avantajı TL varlıkları 
destekliyor.
 Garanti 
BBVA Yatırım, 2026 

yılına ilişkin strateji 
raporunu yayımladı. 
 Küresel eko-
nomide değişen den-
geler, yapay zekâ te-
malı yatırımların sor-
gulanma süreci, mer-
kez bankalarının po-
litika yönelimleri ve 

Türkiye'de devam 
eden dezenflasyon 
süreci, Garanti BBVA 
Yatırım Araştırma ve 
Yatırım Danışmanlığı 
ekibinin hazırladığı 
raporun temel konu-
larını oluşturuyor. 
 Uluslararası 
Piyasalar, Türkiye 
Ekonomisi, TL Varlık-
lar ve BIST Stratejisi 
konuları, 4 ana baş-
lık şeklinde raporda 
yer alıyor.
 Garanti 
BBVA Yatırım Genel 
Müdürü Hülya Türk-
men, Strateji Raporu 
ile ilgili şu açıklamayı 
yaptı: "Şirket olarak 
Strateji Raporumu-
zu, uzun yıllardır ya-
tırımcılarımıza deği-
şen küresel ve yerel 
dinamikleri bütüncül 
bir bakış açısıyla sun-
mak amacıyla her yıl 
başında hazırlıyoruz. 
 Makroeko-
nomik görünümden 
sektör analizlerine, 
küresel temalardan 
Türkiye'ye özgü fır-
sat alanlarına kadar 
geniş bir perspektif-
te çalışıyor; güçlü 
araştırma altyapımız 
sayesinde müşterile-

rimizin yatırım karar-
larını veriye dayalı 
ve disiplinli bir ze-
minde şekillendirme-
lerine katkı sağlıyo-
ruz."
KÜRESEL PİYASA-
LAR: BEKLENTİ-
LER MERCEK AL-
TINDA
 2026 Strate-
ji Raporu'nda, 
2025'te fiyatlanan 
yapay zekâ temalı 
büyüme hikâyesinin 
2026'da kârlılık ve 
nakit akışı üzerinden 
daha yakından test 
edileceği vurgulanı-
yor. 
 Güçlü bilan-
ço yapısına sahip, ya-
tırım geri dönüşü 
netleşmiş şirketlerin 
ayrışabileceği belirti-
liyor. Şirket yatırımcı-
larına hem ABD hem 
de Avrupa için ön-
gördüğü yatırım te-
malarını 2 ayrı 
model portföyde su-
nuyor: ABD model 
portföyünde tekno-
loji, enerji, sağlık ve 
sanayi sektörleri den-
geli bir dağılımla öne 
çıkarken; Avrupa ta-
rafında teknoloji ve 
sanayi şirketleri ağır-

lık kazanıyor.
MERKEZ BANKA-
LARI VE YENİ Tİ-
CARET DÜZENİ
 Yüksek borç 
stokları ve tahvil fa-
izleri, merkez banka-
larını enflasyon ile fi-
nansal istikrar ara-
sında zor bir denge-
ye itiyor. Jeopolitik 
gelişmeler ve ticaret 
anlaşmalarındaki de-
ğişimler ise küresel 
ticaret mimarisini ye-
niden şekillendiriyor. 
 Rapora 
göre, 2026'da para 
politikası adımları ve 
yeni ticaret dengele-
ri piyasa fiyatlamala-
rında belirleyici ola-
cak.

TÜRKİYE: DE-
ZENFLASYON SÜ-
RECİ VE REEL 
FAİZ AVANTAJ
 Türkiye ta-
rafında ise sıkı para 
politikasının makro 
dengelerde iyileşme 
sağladığı, enflasyon-
da kademeli düşüş 
sürecinin devam et-
tiği belirtiliyor. 
 Yıl sonunda 
enflasyonun yüzde 
25 seviyesine gerile-
mesi, politika faizinin 
ise kademeli düşüşle 
yüzde 32 seviyesine 
inmesi bekleniyor. 
 Kurdaki sta-
bilitenin de etkisiyle 
TL tarafında reel faiz 
getirisinin cazibesini 

koruyacağı, yatırım-
cıların portföy dağı-
lımlarında TL varlık-
ların artabileceği dile 
getiriliyor.
BIST VE SEKTÖ-
REL TERCİHLER
 Şirket, 2026 
hisse stratejisini faiz 
indirim süreci, iç ta-
lepte dengelenme ve 
TL'nin reel değer ka-
zanımının yavaşlaya-
rak sürmesi temaları 
üzerine kuruyor. Ban-
kacılık, GYO, havacı-
lık ve perakende sek-
törleri öne çıkan 
alanlar arasında yer 
alıyor. 
 Garanti 
BBVA Yatırım Araştır-
ma ve Yatırım Danış-

Garanti BBVA Yatırım, 2026 Finansal
Piyasalar ve Strateji Raporu'nu açıkladı

manlığı ekibi, derinlik-
li analiz altyapısı ve 
makrodan mikroya 
bütüncül yaklaşımı sa-
yesinde yatırımcıları-
na değişen piyasa ko-
şullarında uygun ürün 
ve varlık dağılımı öne-
rileri sunmayı sürdü-
rüyor. 
 2025 yılında 
model portföy perfor-
mansının yüzde 27,5 
getiriyle BIST endek-
sinin 11,3 puan üze-
rinde gerçekleşmiş ol-
ması, disiplinli ve di-
namik analiz yaklaşı-
mının somut sonuçla-
rından biri olarak öne 
çıkıyor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Türkiye’de 
su ürünleri ve hay-
vansal ürünler ihra-
catında lider konu-
mundaki Muğla’da 
Şubat ayında ger-
çekleştirilen ihracat 
rakamı 102 milyon 
dolar olarak açıklan-
dı. 
 Ege İhracat-
çı Birlikleri (EİB) ta-
rafından yapılan 
açıklamada, Ege’de 
Şubat ayında yüzde 
4 artışla 1 milyar 

472 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleştir-
di.
 Ege Su 
Ürünleri ve Hayvan-
sal Mamuller İhra-
catçıları Birliği yüzde 
12 artışla 147 mil-
yon dolar, Ege 
Maden İhracatçıları 
Birliği yüzde 21 ar-
tışla 125 milyon do-
larlık ihracatla Şubat 
ayını geride bıraktı.
 Ege Yaş 
Meyve Sebze İhra-

catçıları Birliği yüzde 
7 artışla 94 milyon 
dolar, Ege Kuru 
Meyve ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği 
83 milyon dolarlık ih-
racatı kayda aldı. 
Ege Zeytin ve Zey-
tinyağı İhracatçıları 
Birliği, 17 milyon 
dolar ihracat gerçek-
leştirdi. 
 Ege Deri ve 
Deri Mamulleri İhra-
catçıları Birliği ise ih-
racatını 15 milyon 

dolarlık dövizi Türki-
ye’ye kazandırdı. 
Muğla, Ege’de İzmir, 
Denizli ve Mani-
sa’dan sonra en 
fazla ihracat gerçek-
leştiren il olurken, 
Muğla Şubat ayında 
102 milyon dolarlık 
ihracat yaptı.
 Ege İhracat-
çı Birlikleri Koordina-
tör Başkanı Jak Eski-
nazi, "Şubat ayında 
183 ülke ve bölgeye 
ihracat gerçekleşti-
rirken, 105’ine ihra-
catımızı artırdık. 
 Almanya 

yüzde 6 artışla 147 
milyon dolarla ihra-
catımızda ilk sırada, 
ABD 120 milyon do-
larla ikinci sırada, 
İtalya yüzde 37 ar-
tışla 110 milyon do-

larla üçüncü sırada 
yer aldı. 
 Avrupa Birli-
ği’ne yüzde 10 artış-
la 708 milyon dolar, 
Amerika ülkelerine 
166 milyon dolar, 
Asya ve Okyanusya 
ülkelerine yüzde 21 
artışla 122 milyon 
dolar, Afrika ülkeleri-
ne 100 milyon dolar, 
diğer Avrupa ülkele-
rine yüzde 11 artışla 
89 milyon dolar, Eski 
Doğu Bloku ülkeleri-
ne yüzde 9 artışla 96 
milyon dolar, Serbest 
Bölgelere yüzde 19 

artışla 31 milyon 
dolar, Türk Cumhuri-
yetlerine 25 milyon 
dolarlık ihracat ger-
çekleştirdik" dedi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Muğla Şubat ayında 102 milyon
dolar ihracat gerçekleştirdi

 Ondokuz Mayıs Üniversitesi'nde 
(OMÜ) yürütülen bilimsel projede mavi ke-
lebek çiçeğinden elde edilen infüzyonların 
pH'ya bağlı renk değişimi gösterdiği ve 
yüksek antioksidan kapasiteye sahip oldu-
ğu belirlendi. Çalışma sonucunda bitkinin, 
sentetik gıda boyalarına alternatif doğal 
bir renklendirici ve kalite indikatörü olarak 
kullanılabileceği ortaya konuldu.
 OMÜ Mühendislik Fakültesi Gıda 
Mühendisliği Bölümü'nde yürütülen proje-
de, mavi kelebek sarmaşığı(clitoria terna-
tea) çiçeğinden elde edilen infüzyonların 
kimyasal ve fiziksel özellikleri incelendi. 
 Araştırmada renk parametreleri, 
briks değeri, toplam fenolik madde mikta-
rı, antioksidan aktivite ve pH'ya bağlı sta-
bilite değişimleri değerlendirildi. 
 Analizler sonucunda infüzyon sı-
caklığı ve süresinin renk yoğunluğu üzerin-
de etkili olduğu belirlenirken, pH 4 orta-
mında mor, pH 7'de mavi, pH 9'da ise ye-
şile yakın tonların oluştuğu gözlemlendi. 
 Elde edilen bulgular, mavi kelebek 
çiçeğinin fenolik bileşenler bakımından zen-
gin yapısı ve pH'ya duyarlı antosiyanin pro-
fili sayesinde yalnızca doğal renk kaynağı 
olarak değil, aynı zamanda akıllı ambalaj 
sistemlerinde kalite göstergesi olarak da 
değerlendirilebileceğini ortaya koydu.
"DOĞAL RENK MADDESİ OLARAK DE-

ĞERLENDİRİLEBİLİR”
 Proje danışmanı OMÜ Mühendislik 
Fakültesi Gıda Mühendisliği Bölümü Gıda 
Teknolojisi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Mustafa Mortaş, mavi kelebek çi-
çeğinin yurt dışında çay olarak tüketildiğini 
ve geleneksel olarak bazı Asya ülkelerinde 
gıdalarda kullanıldığını belirtti. Mortaş, "Bu 
bitki gıdalara mavi renk veren doğal bir 
materyaldir. 
 pH'ya bağlı olarak kırmızıdan ma-
viye, sarıdan yeşile kadar renk değişimi 
gösterebilmektedir. Amerika Gıda ve İlaç 
Dairesi tarafından gıda renk maddesi sta-
tüsüne alınmıştır. Antienflamatuar, stres ve 
kaygı giderici özellikleriyle de dikkat çek-
mektedir" dedi.
"TÜRK GIDA KODEKSİ'NE KAZANDI-
RILABİLİR"
 Projeyi yürüten Yüksek Lisans Öğ-
rencisi Şeyma İbrahimbaş ise çalışmalarda 
pH'ya bağlı renk değişimlerini inceledikleri-
ni ifade ederek, "pH 4-4,5 aralığında mor 
renk elde edilebilmekte ve süt endüstrisin-
de kullanılabilmektedir. Bitkinin doğal gıda 
boyası olarak kullanımı sentetik katkı mad-
delerine alternatif oluşturabilir. 
 Kendi pH'sı yaklaşık 6,5 olup bu 
değerde mavi renk vermektedir. pH 7,5-9 
aralığında ise yeşil ton gözlemlenmektedir. 
Bu yönüyle Türk Gıda Kodeksi'ne kazandı-
rılabilecek bir bitkidir" diye konuştu.
 Araştırma sonuçlarının, mavi kele-
bek çiçeğinin fenolik bileşenler bakımından 
zengin yapısı ve yüksek antioksidan kapa-
sitesi sayesinde fonksiyonel gıda, doğal 
katkı maddesi ve akıllı ambalaj sistemleri 
gibi yenilikçi uygulamalarda değerlendirile-
bileceğine bilimsel zemin oluşturduğu bil-
dirildi. (İHA)

OMÜ projesiyle gıda 
endüstrisine pH duyarlı 

doğal renklendirici adayı
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 Kırşehir İl 
Müftülüğü ve Türki-
ye Diyanet Vakfı 
(TDV) Kırşehir Kadın 
Gönüllüleri tarafın-
dan yürütülen “Yeti-
mi Koru Ki, Dünya 
Merhametle Dolsun” 
sloganlı çalışma kap-
samında yetim ve ih-
tiyaç sahibi çocukla-
ra yönelik anlamlı 
bir yardım programı 
gerçekleştirildi. 
 2026 yılı 
“Kış Bayramı” proje-
si çerçevesinde dü-
zenlenen etkinlikte 
50 yetim çocuk için 
bayramlık ve kışlık 
kıyafet desteğinde 
bulunuldu.
 Düzenlenen 
yardım faaliyeti ile 
çocukların hem bay-
ram sevincini yaşa-
maları hem de kış 
aylarında ihtiyaç 
duydukları kıyafetle-
re kavuşmaları sağ-
landı. Program sıra-
sında çocukların yüz-
lerinde oluşan mut-
luluk ve heyecan dik-
kat çekerken, etkin-
likte duygu dolu 
anlar yaşandı.
KADIN GÖNÜL-
LÜLERDEN 
ÖRNEK DAYANIŞ-
MA
 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, TDV Kırşehir 
Kadın Gönüllülerinin 
hayırsever vatan-
daşların destekleriy-
le ihtiyaç sahibi aile-
lere yönelik yardım 
çalışmalarını aralık-
sız sürdürdüğü ifade 
edildi.
 Gönüllü ka-
dınların bu süreçte 
büyük bir özveriyle 
çalıştıkları belirtilir-
ken, bağışların yanı 
sıra kendi emekle-
riyle hazırladıkları 
ürünlerin satışından 

elde edilen gelirlerin 
de yardım faaliyetle-
rinde kullanıldığı kay-
dedildi. 
 Bu kapsam-
da gönüllü kadınlar 
tarafından hazırla-
nan mantıların satı-
şından elde edilen 
gelirlerin, yetim ço-
cukların kışlık gi-
yecek ve temel ihti-
yaçlarının karşılan-
masına katkı sağla-
dığı ifade edildi.
 Kadın gö-
nüllülerin emek ve 

dayanışma ile yürüt-
tüğü bu çalışmala-
rın, Kırşehir’de yar-
dımlaşma kültürü-
nün güçlü bir örne-
ğini oluşturduğu vur-
gulandı.
MÜFTÜ TEKİN ÇO-
CUKLARIN SE-
VİNCİNE ORTAK 
OLDU
 Gerçekleşti-
rilen yardım progra-
mına Kırşehir İl Müf-
tüsü Mustafa Tekin 
de katılarak çocuk-
larla yakından ilgi-
lendi. Program sıra-
sında çocuklarla soh-
bet eden Müftü 
Tekin, kıyafetlerin 
seçimi ve çocuklara 
teslim edilmesi sıra-
sında onların mutlu-
luğuna ortak oldu.
 Çocukların 
yeni kıyafetlerini se-
çerken yaşadığı se-
vinç programın en 
dikkat çeken anla-
rından biri olurken, 
etkinlik sıcak ve sa-
mimi bir ortamda 

gerçekleştirildi. 
 Program bo-
yunca çocuklarla bi-
rebir ilgilenilmesi ve 
onların mutluluğuna 
ortak olunması et-
kinliğe ayrı bir 
anlam kattı.
HEDEF 100 
YETİM ÇOCUĞA 
ULAŞMAK
 İl Müftüsü 
Mustafa Tekin, ger-
çekleştirilen yardım 
faaliyetinin önemine 
değinerek çalışma-
ların devam edece-

ğini ifade etti. Tekin, 
bu tür sosyal destek 
projelerinin toplum-
da yardımlaşma ve 
dayanışma duygula-
rını güçlendirdiğini 
belirterek şu ifade-
leri kullandı:
 “Bugün ha-
yırseverlerimizin ve 
gönüllülerimizin des-
tekleriyle 50 evladı-
mızın kışlık ihtiyaçla-
rını karşılamanın 
mutluluğunu yaşıyo-
ruz. Ancak çalışma-
larımız burada bit-
meyecek. 
 En kısa sü-
rede 50 yetim yav-
rumuza daha ulaşa-
rak toplamda en az 
100 evladımızın kış-
lık ihtiyaçlarını karşı-
lamayı hedefliyoruz. 
Bu iyilik hareketinde 
emeği geçen tüm 
gönüllülerimize ve 
destek veren hayır-
severlerimize teşek-
kür ediyorum.”
RAMAZAN BO-
YUNCA YARDIM-

LAR SÜRECEK
 Kırşehir İl 
Müftülüğü ve Türki-
ye Diyanet Vakfı Kır-
şehir Şubesi tarafın-
dan yürütülen sos-
yal destek faaliyet-
lerinin yıl boyunca 
devam edeceği 
ifade edildi. Özellik-
le Ramazan ayı bo-
yunca ihtiyaç sahibi 
ailelere yönelik yar-
dım çalışmalarının 
artırılarak sürdürüle-
ceği bildirildi.
 Yetkililer, 
yardımlaşma ve da-
yanışmanın toplu-
mun en önemli de-
ğerlerinden biri ol-
duğunu belirterek, 
hayırsever vatan-
daşların katkılarıyla 
daha fazla ihtiyaç sa-
hibine ulaşmayı he-
deflediklerini dile ge-
tirdi.
İYİLİK HAREKETİ 
BÜYÜYEREK 
DEVAM EDİYOR
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen yar-
dım programı, sade-
ce maddi bir destek 
olmanın ötesinde 
toplumsal dayanış-
manın ve merhame-
tin güçlü bir örneği 
olarak değerlendiril-
di. Yetim çocukların 
yüzlerini güldüren 
etkinlik, toplumda 
paylaşma ve yar-
dımlaşma kültürü-
nün önemini bir kez 
daha ortaya koydu.
 Yetkililer, bu 
tür sosyal sorumlu-
luk çalışmalarının 
toplumda farkındalık 
oluşturduğunu ve ih-
tiyaç sahibi ailelere 
umut olduğunu 
ifade ederek, iyilik 
hareketinin gönüllü-
lerin ve hayırsever-
lerin desteğiyle bü-
yüyerek devam ede-
ceğini belirtti. 
(TUĞBA GÜL)

TDV Kadın Gönüllülerinden
50 Yetim Çocuğa Destek

 Kırşehir İl Genel Meclis Baş-
kanı Bülent Ozan, AK Parti Kırşehir 
İl Başkanı Seher Ünsal ve İl Genel 
Meclis Üyesi Emrah Doğan ile birlik-
te Sıdıklı Ortaoba Köyü’nde düzen-
lenen iftar programında vatandaş-
larla bir araya geldi. 
 Ramazan ayının manevi at-
mosferinde gerçekleşen buluşmada 
birlik, beraberlik ve dayanışma me-
sajları verildi.
 Sıdıklı Ortaoba Köyü’nde dü-
zenlenen iftar programında köy hal-
kıyla aynı sofrayı paylaşan heyet, va-
tandaşlarla sohbet ederek Ramazan 
ayının paylaşma ve kardeşlik ruhu-
nu birlikte yaşadı. 
 Samimi bir ortamda gerçek-
leşen programda köy sakinleriyle ya-
kından ilgilenilirken, vatandaşların 
görüş ve düşünceleri de dinlendi.
 İftar programına ilişkin 
açıklamada bulunan Kırşehir İl 

Genel Meclis Başkanı Bülent Ozan, 
Ramazan ayının toplumda birlik ve 
beraberliği pekiştiren önemli bir 
dönem olduğunu ifade etti. 
 Ozan, Sıdıklı Ortaoba 
Köyü’nde vatandaşlarla bir araya 
gelmekten memnuniyet duydukları-
nı belirterek şu ifadeleri kullandı:
 “Mübarek Ramazan’ın ifta-
rında Sıdıklı Ortaoba Köyü’ndeyiz. 
Bize iftar sofrasını açan, gönül soh-
beti ile hanesinde buluştuğumuz 
Muhtarımız Hacı Musa Kaya ve aile-
sine teşekkür ediyoruz. Kendilerine 
sağlık, huzur ve bereket diliyoruz.”
 Ramazan ayının rahmet ve 
bereketinin vatandaşlarla birlikte 
paylaşıldığını vurgulayan Ozan, bu 
tür buluşmaların toplumsal dayanış-
mayı güçlendirdiğini ifade etti. 
Ozan, “Ramazan’ın rahmetini ve be-
reketini paylaşarak hep birlikte yaşı-
yoruz. Nazik misafirperverlikleri için 

teşekkür ediyoruz.” dedi.
 İftar programı sırasında köy 
sakinleriyle sohbet eden heyet, va-
tandaşların taleplerini ve görüşlerini 
de dinledi. Ramazan ayının manevi 
atmosferinde gerçekleşen buluşma-
nın köy halkı ile kamu yöneticileri 
arasındaki iletişimi güçlendirdiği 
ifade edildi.
 Köy sakinleri ise gerçekleş-
tirilen iftar programından duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, Rama-
zan ayında düzenlenen bu tür bu-
luşmaların birlik ve beraberliği pe-
kiştirdiğini belirtti. Vatandaşlar, ken-
dilerini ziyaret eden heyete teşek-
kür etti.
 Sıcak ve samimi bir ortam-
da gerçekleşen iftar programı, yapı-
lan sohbetlerin ardından sona erdi. 
Programın sonunda köy halkı ile ha-
tıra fotoğrafları da çekildi.
(TUĞBA GÜL)

Ozan ve Ünsal, Sıdıklı 
Ortaoba Köyü’nde İftar Yaptı

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesi Kay-
makamı Durdu 
Yavuz Öğüt, Rama-
zan ayı dolayısıyla 
vatandaşlarla bir 
araya gelmeye 
devam ediyor. 
 Kaymakam 
Öğüt, gerçekleştirdi-
ği hane ziyaretleri 
kapsamında ailelerle 
buluşarak hem Ra-
mazan aylarını tebrik 
etti hem de vatan-
daşların talep ve ih-
tiyaçlarını yerinde 
dinledi.
 Çiçekdağı 
Kaymakamlığı tara-
fından yapılan açık-
lamada, Kaymakam 
Durdu Yavuz 
Öğüt’ün Sosyal Yar-
dımlaşma ve Daya-
nışma Vakfı Müdürü 
Mustafa Yağmur ile 
birlikte ilçede yaşa-
yan vatandaşları ev-
lerinde ziyaret ettiği 

belirtildi. 
 Ziyaretler 
kapsamında Osman-
şevki ve Boyalık ma-
hallelerinde ikamet 
eden ailelerle bir 
araya gelen Kayma-
kam Öğüt, mahalle 
sakinleriyle sohbet 
ederek onların Ra-
mazan ayını kutladı.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde va-
tandaşların talep ve 
ihtiyaçlarını dinleyen 
Kaymakam Öğüt, 
devletin her zaman 
vatandaşların yanın-
da olduğunu vurgu-
ladı. 
 Vatandaşla-
rın sorunlarını yerin-
de dinlemenin ve ih-
tiyaçlarını yakından 
takip etmenin öne-
mine dikkat çeken 
Öğüt, kamu kurum-
larının vatandaş 
odaklı hizmet anlayı-
şıyla çalışmalarını 

sürdürdüğünü ifade 
etti.
 Ramazan ayı-
nın paylaşma, yar-
dımlaşma ve daya-
nışma duygularını 
güçlendiren önemli 
bir dönem olduğuna 
dikkat çeken Kayma-
kam Öğüt, bu tür zi-
yaretlerin toplum ile 
devlet arasındaki 
bağları güçlendirdi-
ğini söyledi. 
 Vatandaşlar-
la birebir iletişim kur-
manın önemine de-
ğinen Öğüt, yapılan 
ziyaretlerin hem so-
runların daha hızlı 
tespit edilmesine 
hem de çözüm sü-
reçlerinin daha etkin 
yürütülmesine katkı 
sağladığını dile getir-
di.
 Ziyaretlerde 
vatandaşlarla yakın-
dan ilgilenen Kay-
makam Öğüt, ailele-

rin dile getirdiği 
talep ve sorunların il-
gili kurumlarla birlik-
te değerlendirilece-
ğini ve gerekli çalış-
maların yapılacağını 
ifade etti. 
 Özellikle ih-
tiyaç sahibi ailelerin 
durumlarının yakın-
dan takip edildiği zi-
yaretlerde, sosyal 
destekler konusunda 
da bilgilendirmelerde 
bulunuldu.
 Mahalle sa-
kinleri ise Kayma-
kam Öğüt’ün ger-
çekleştirdiği ziyaret-
lerden memnuniyet 
duyduklarını ifade 

ederek, Ramazan ayı-
nın manevi atmosfe-
rinde yapılan bu bu-
luşmaların kendileri 
için anlamlı olduğu-
nu belirtti. 

 Vatandaşlar, 
devlet yetkililerinin 
kendilerini ziyaret 
ederek sorunlarını 
dinlemesinin kendi-
lerini mutlu ettiğini 
dile getirdi.
 Çiçekdağı 
Kaymakamlığı tara-
fından yapılan açık-
lamada, vatandaş-
larla birebir temas 
kurulan bu tür ziya-
retlerin Ramazan ayı 
boyunca devam ede-
ceği belirtildi. 
 Ramazan ayı-
nın manevi ikliminde 
gerçekleştirilen hane 
ziyaretlerinin, ilçede 
birlik, beraberlik ve 

dayanışma duygula-
rının pekişmesine 
katkı sağladığı ifade 
edildi. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Çiçekdağı’nda Ramazan’da
 Gönül Buluşmaları

KAYIP: 
Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Teknik Bi-
limler Meslek Yüksekokulu Organik Ta-
rım Bölümünden almış olduğum Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. 
Hükümsüzdür.

Emre SARI
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8'den Devam
Turnuva süresince 
oynanan karşılaşma-
lar genç sporcuların 
yeteneklerini sergi-
lemesine imkân ta-
nırken, izleyenlere 
de heyecan dolu 
anlar yaşattı. Final 
karşılaşması ise tur-
nuvanın en dikkat 
çekici anlarından biri 
oldu.
FİNAL MAÇINDA 
NEFES KESEN MÜ-
CADELE
 Bağbaşı Sen-
tetik Sahada oyna-
nan final müsabaka-
sında iki takım da ku-
payı kazanmak için 
sahaya büyük bir 
istek ve kararlılıkla 
çıktı. Karşılaşma bo-
yunca her iki takı-
mın da geliştirdiği 
ataklar tribünlerde 
büyük heyecan ya-
şanmasına neden 
oldu.
 Sporcuların 
sahadaki azmi, mü-
cadele gücü ve fair-
play ruhu izleyenler-
den büyük alkış aldı. 
Zaman zaman tem-
polu geçen karşılaş-

ma, futbolseverlerin 
keyifle takip ettiği 
bir mücadeleye 
sahne oldu. Genç 
futbolcuların ortaya 
koyduğu perfor-
mans, geleceğin 
sporcuları adına 
umut verdi.
MADALYALAR SA-
HİPLERİNİ 
BULDU
 Final müsa-
bakasının ardından 
dereceye giren ta-
kımlar için ödül tö-
reni düzenlendi. Tö-
rende başarılı olan 
takımlara kupa ve 
madalyaları takdim 
edildi.
 Final karşı-
laşmasını Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı da yakından 
takip etti. 
 Program so-
nunda İl Müdürü 
Çakmakçı tarafından 
sporculara madalya-
ları verilirken, genç 
sporcuların yaşadığı 
mutluluk törene 
renkli anlar kattı.
 Sporcuların 
ve takımların elde et-

tikleri başarılar, izle-
yiciler tarafından da 
alkışlarla karşılandı.
“KUPA HEYECANI 
DORUKTAYDI”
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan konuya ilişkin 
yapılan açıklamada 
organizasyonun 
büyük bir heyecan 
içerisinde tamam-
landığı belirtilerek 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Kupa He-
yecanı Doruktaydı! 
2025-2026 English 
Time Okul Sporları 
Sezonu faaliyet 
programı kapsamın-
da düzenlenen 
Gençler Futbol İl Bi-
rinciliği Müsabakala-
rı’nda final heyecanı 
yaşandı. Dereceye 
giren takımlarımıza 
ve sporcularımıza 
ödülleri takdim edil-
di. Başarılarınız 
daim olsun gençler!”
GENÇLERİN 
SPORLA BULUŞ-
MASI AMAÇLANI-
YOR
 Yetkililer, 

okul sporları kapsa-
mında düzenlenen 
müsabakaların 
gençlerin spora yö-
nelmesi ve sportif fa-
aliyetlere katılımının 
artırılması açısından 
büyük önem taşıdı-
ğını vurguladı. 
 Bu tür orga-
nizasyonların aynı 
zamanda gençlerin 
takım ruhu, disiplin, 
fair-play ve dayanış-
ma gibi değerleri ka-
zanmasına da katkı 
sağladığı ifade edil-
di.
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen 
Gençler Futbol İl Bi-
rinciliği müsabakala-
rının genç sporcula-
rın gelişimine önemli 
katkı sunduğu belir-
tilirken, turnuvaya 
katılan tüm sporcu-
lar ve okullar tebrik 
edildi. 
 Organizas-
yonun önümüzdeki 
yıllarda da devam 
ederek gençlerin 
sporla buluşmasına 
katkı sağlaması he-
defleniyor.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Okul Sporları Futbol Finali Oynandı

8'den Devam
Zaman zaman 
büyük çekişmeye 
sahne olan müsa-
bakalarda fair-play 
ruhu ön planda tu-
tulurken, centilmen-
ce mücadele dikkat 
çekti. Antrenörler 
ve aileler de tribün-
lerden genç sporcu-
lara destek verdi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, “2025-2026 
English Time Okul 
Sporları Sezonu fa-
aliyet programı çer-
çevesinde düzenle-
nen Masa Tenisi Kü-
çükler Erkek müsa-
bakalarında heye-
can dorukta. 
 Konsantras-

yonunu bir an olsun 
bozmayan tüm 
sporcularımızı tebrik 
ediyoruz” ifadeleri-
ne yer verildi.
DİSİPLİN VE ÖZ-
GÜVEN KAZANI-
YORLAR
 Yetkililer, 
okul sporları organi-
zasyonlarının yalnız-
ca sportif başarıya 
değil, aynı zamanda 
öğrencilerin kişisel 
gelişimine de katkı 
sağladığını vurgula-
dı. 
 Masa tenisi 
gibi dikkat ve odak-
lanma gerektiren 
branşların, çocukla-
rın disiplinli çalışma 
alışkanlığı kazanma-
larına ve özgüvenle-
rini artırmalarına 
önemli katkı sundu-

ğu belirtildi.
 Turnuvanın, 
gençlerin spora yön-
lendirilmesi, sağlıklı 
yaşam alışkanlığı 
edinmeleri ve kötü 
alışkanlıklardan 
uzak durmaları açı-
sından da büyük 
önem taşıdığı ifade 
edildi. 
 Sporun, 
gençlerin sosyal çev-
relerini güçlendirdi-
ği ve takım ruhunu 
geliştirdiği kaydedil-
di.
OKUL SPORLARI 
SEZONU DEVAM 
EDİYOR
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü, 
2025-2026 sezonu 
boyunca farklı 
branşlarda okul 
sporları müsabaka-

larının devam ede-
ceğini belirtti. 
 İl genelinde 
düzenlenen organi-
zasyonlarla genç ye-
teneklerin keşfedil-
mesi ve spor altya-
pısının güçlendiril-
mesinin hedeflendi-
ği ifade edildi.
 Cacabey 
Gençlik Merkezi’nde 
gerçekleşen müsa-
bakalar, dereceye 
giren sporcuların 
ödüllendirilmesi ve 
hatıra fotoğrafları-
nın çekilmesiyle 
sona erdi. Yetkililer, 
tüm sporcuları gös-
terdikleri azim ve 
performanstan do-
layı tebrik ederek 
başarılarının deva-
mını diledi.
(TUĞBA GÜL)

Fair-Play Ruhuyla Kıyasıya Mücadele

8'den Devam 
2021 yılında transfer 
olan Yılmaz, bu sü-
reçte Beşiktaş'a 
karşı 8'i Süper Lig, 
1'i de TFF Süper 
Kupa olmak üzere 
toplam 9 maçta oy-
nadı. Söz konusu 
müsabakalarda 
Aslan, 4 galibiyet, 4 
mağlubiyet ve 1 be-
raberlik aldı.
BU SEZON 37 
MAÇTA 10 
GOL ATTI
 Barış Alper 
Yılmaz, Trendyol 

Süper Lig'de 21, 
UEFA Şampiyonlar 
Ligi'nde 10, Ziraat 
Türkiye Kupası'nda 
4 ve Turkcell Süper 
Kupa'da da 2 olmak 
üzere toplam 37 mü-
sabakada görev aldı. 
 Bu sezon 
gösterdiği perfor-
mansla dikkat çeken 
25 yaşındaki futbol-
cu, hücumda da et-
kili performans ser-
giliyor. 
 Yılmaz, oy-
nadığı 37 karşılaş-
mada 10 gol, 14 

asistlik performans 
sergiledi. Barış 
Alper'in ardından sa-
rı-kırmızılılarda Be-
şiktaş derbilerinde 
Lucas Torreira 8, 
Mauro Icardi ile Ab-
dülkerim Bardakcı 
da 7'şer kez sahada 
yer aldı. 
(İHA)

Galatasaray'da Beş�ktaş derb�ler�n�n
en deney�ml�s� Barış Alper Yılmaz

8'den Devam
İki teknik adam ilk kez bir debide birbirleri-
ne üstünlük kurmak için mücadele edecek.
Sergen Yalçın ile Okan Buruk arasında oy-
nanan müsabakalar şöyle:
Süper Lig - 4 Ekim 2025
(Okan Buruk) Galatasaray: 1 - Beşiktaş: 1 
(Sergen Yalçın)
Süper Lig - 26 Şubat 2024
(Okan Buruk) Galatasaray: 2 - Antalyas-
por: 1 (Sergen Yalçın)
Süper Lig - 21 Kasım 2020
(Sergen Yalçın) Beşiktaş: 3 - Başakşehir: 2 
(Okan Buruk)
Süper Lig - 14 Şubat 2020
(Okan Buruk) Başakşehir: 1 - Beşiktaş: 0 
(Sergen Yalçın)
Süper Lig - 18 Ağustos 2019

(Sergen Yalçın) Yeni Malatyaspor: 3 - Ba-
şakşehir: 0 (Okan Buruk)
Süper Lig - 19 Mayıs 2019
(Sergen Yalçın) Alanyaspor: 1 - Rizespor: 
1 (Okan Buruk)
Süper Lig - 15 Aralık 2018
(Okan Buruk) Rizespor: 1 - Alanyaspor: 1 
(Sergen Yalçın)
Süper Lig - 31 Ocak 2015
(Okan Buruk) Gaziantepspor: 1 - Sivass-
por: 3 (Sergen Yalçın)
Türkiye Kupası - 28 Ocak 2015
(Okan Buruk) Gaziantepspor: 0 - Sivass-
por: 2 (Sergen Yalçın)
Süper Lig - 24 Kasım 2013
(Sergen Yalçın) Gaziantepspor: 3 - Elazığs-
por: 1 (Okan Buruk) 
(İHLAS HABER AJANSI)

Sergen Yalçın, Okan Buruk’a karşı üstün

 Kırşehir’in Boztepe ilçesi 
Kaymakamı Abdulhamit Bayram, Ra-
mazan ayı dolayısıyla düzenlenen 
iftar programında ilçe halkı, çocuk-
lar ve aileleriyle bir araya geldi. 
 Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen programda birlik, beraber-
lik ve dayanışma mesajları verildi.
 Boztepe Kaymakamlığı tara-
fından yapılan açıklamaya göre, mü-
barek Ramazan ayı vesilesiyle dü-
zenlenen programda Kaymakam Ab-
dulhamit Bayram, ilçede yaşayan va-
tandaşlarla aynı sofrada buluştu. 
Programda özellikle çocuklarla ya-
kından ilgilenen Kaymakam Bay-
ram, onların mutluluğuna ortak 
oldu.
 İftar programı boyunca ço-
cuklarla sohbet eden Kaymakam 
Bayram, onların talep ve düşüncele-

rini dinledi. Çocukların geleceğin te-
minatı olduğunu ifade eden Bay-
ram, devletin her zaman çocukların 
ve gençlerin yanında olduğunu vur-
guladı. Bayram, çocukların iyi şart-
larda yetişmesi ve güçlü bir gelece-
ğe hazırlanması için devletin tüm im-
kanlarıyla çalışmalarını sürdürdüğü-
nü belirtti.
 Ramazan ayının paylaşma, 
yardımlaşma ve dayanışma duygu-
larını güçlendiren önemli bir zaman 
dilimi olduğunu dile getiren Kayma-
kam Bayram, bu tür programların 
toplumdaki birlik ve beraberliğin 
güçlenmesine katkı sağladığını ifade 
etti. 
 Vatandaşlarla aynı sofrayı 
paylaşmanın kendileri için büyük bir 
mutluluk olduğunu belirten Bayram, 
Ramazan ayının manevi atmosferi-

nin toplumsal dayanışmayı artırdığı-
nı söyledi.
 İftar programına katılan va-
tandaşlar da Kaymakam Bayram ile 
bir araya gelmekten duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, Rama-
zan ayının manevi ikliminde gerçek-
leştirilen bu tür buluşmaların top-
lumda kaynaşmayı artırdığını ifade 
etti.
 Sıcak ve samimi bir ortam-
da gerçekleşen programda Kayma-
kam Bayram, çocuklarla yakından il-
gilenerek onlarla hatıra fotoğrafları 
da çektirdi. Program, yapılan soh-
betlerin ardından çekilen hatıra fo-
toğrafı ile sona erdi.
 Ramazan ayı boyunca ilçe-
de benzer sosyal ve dayanışma 
programlarının devam edeceği öğ-
renildi. (SEVGİ ER)

Kaymakam Bayram, İlçe Halkı
ile İftar Sofrasında Buluştu

 Kırşehir’in Özbağ Belde-
si’nde hayata geçirilecek olan Kültür 
Evi projesinde çalışmalar hız kes-
meden devam ediyor. 
 Özbağ Belediye Başkanı 
İsmail Çanakcı, beldeye kazandırıla-
cak projenin temel çalışmalarının 
sürdüğünü belirterek süreci yakın-
dan takip ettiklerini ifade etti.
 Özbağ Belediyesi tarafından 
yürütülen proje kapsamında belde-
de sosyal ve kültürel etkinliklerin 
gerçekleştirilebileceği modern bir 
Kültür Evi inşa ediliyor. 
 Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte belde halkının bir araya ge-
lebileceği, çeşitli kültürel ve sosyal 
etkinliklerin düzenlenebileceği yeni 
bir yaşam alanının oluşturulması he-
defleniyor. Temel çalışmalarının sür-

düğü proje alanında incelemelerde 
bulunan Özbağ Belediye Başkanı 
İsmail Çanakcı, çalışmaların planla-
nan program doğrultusunda ilerledi-
ğini belirtti. 
 Başkan Çanakcı, beldeye ka-
zandırılacak Kültür Evi’nin Özbağ’ın 
sosyal yaşamına önemli katkılar sağ-
layacağını ifade etti.
 Konuya ilişkin açıklamalar-
da bulunan Başkan Çanakcı, proje-
nin belde için önemli bir yatırım ol-
duğunu vurgulayarak, “Özbağ’ımıza 
kazandıracağımız Kültür Evi proje-
mizde temel çalışmalarımız hızla 
devam ediyor. 
 Çalışmaları yerinde incele-
yerek süreci yakından takip ediyo-
ruz. En kısa sürede tamamlayıp hal-
kımızın hizmetine sunacağız. 

Özbağ’ımıza hayırlı olsun.” ifadeleri-
ni kullandı.
 Kültür Evi projesinin ta-
mamlanmasının ardından beldede 
sosyal ve kültürel faaliyetlerin daha 
aktif bir şekilde gerçekleştirileceği 
belirtilirken, projenin aynı zamanda 
vatandaşların bir araya gelerek çe-
şitli etkinlikler düzenleyebileceği 
önemli bir sosyal alan oluşturacağı 
ifade edildi.

 Özbağ Belediyesi, çalışma-
ların planlanan takvim doğrultusun-
da devam ettiğini ve projenin ta-
mamlanmasının ardından Kültür 
Evi’nin belde halkının kullanımına su-
nulacağını belirtti. Projenin Özbağ’ın 
sosyal ve kültürel yaşamına katkı 
sağlaması ve vatandaşların sosyal 
etkinliklere daha kolay erişebilmesi 
açısından önemli bir kazanım olması 
bekleniyor. (FİLİZ ÖZ)

Özbağ’a Yen� Sosyal Alan: 
Kültür Ev� Projes� Yüksel�yor
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİNDevamı 7'de

Devamı 7'de

7'de

7'de

 Kırşehir’de 
düzenlenen 2025-
2026 English Time 
Okul Sporları Sezo-
nu Gençler Futbol İl 
Birinciliği Müsaba-
kaları, Bağbaşı Sen-
tetik Sahada oyna-
nan final karşılaş-
masıyla tamamlan-
dı. 
 Büyük çe-
kişmeye sahne olan 
final mücadelesi, 

hem sahadaki mü-
cadele hem de tri-
bünlerdeki heye-
canlı atmosferle dik-
kat çekti.
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
tarafından organize 
edilen turnuvada, il 
genelindeki farklı 
okullardan katılan 
takımlar sezon bo-
yunca birincilik için 
mücadele etti. 

Kırşehir’de Okul Sporları
Futbol Finali Oynandı

Sporcuların 
sahadak� azm�, 

mücadele 
gücü ve 
fa�r-play 

ruhu 
�zleyenlerden 

büyük alkış aldı.

 Kırşehir’de 
2025-2026 English 
Time Okul Sporları 
Sezonu kapsamında 
düzenlenen Masa Te-
nisi Küçük Erkekler 
müsabakaları, Caca-
bey Gençlik Merke-
zi’nde yoğun katı-
lımla gerçekleştirildi. 
 Küçükler ka-
tegorisinde mücade-
le eden Kırşehirli öğ-
renciler, turnuva bo-

yunca sergiledikleri 
performansla izle-
yenlerden tam not 
aldı.

 Karşılaşma-
lar boyunca sporcu-
lar hem teknik bece-
rilerini hem de ref-

leks, hız ve konsant-
rasyon güçlerini or-
taya koydu. 

Fair-Play Ruhuyla 
Kıyasıya Mücadele

 Galatasaraylı futbolcu Barış Alper 
Yılmaz, Beşiktaş'a karşı oynadığı 9 derbiyle 
takımının en deneyimli futbolcusu olarak 
yer alıyor. Trendyol Süper Lig'in 25. hafta-
sında Galatasaray, cumartesi günü deplas-

manda Beşiktaş ile karşı karşıya gelecek. 
 Sarı-kırmızılılarda, mevcut kadro 
içerisinde siyah-beyazlılar ile oynanan der-
bilerde en çok Barış Alper Yılmaz forma 
giydi.

Galatasaray'da Beş�ktaş
derb�ler�n�n en deney�ml�s�

Barış Alper Yılmaz

 Beşiktaş Tek-
nik Direktörü Sergen 
Yalçın ile Galatasa-
ray Teknik Direktörü 
Okan Buruk bugüne 
kadar 10 kez karşı 
karşıya geldi. 
 Bu maçlarda 
Yalçın 5, Buruk da 2 

kez galip geldi.
 Beşiktaş, 
Trendyol Süper 
Lig’in 25. haftasında 
7 Mart Cumartesi 
günü saat 20.00’de 
evinde Galatasaray 
ile karşılaşacak. 
 Son hafta-

larda performansını 
yükselten ve ligde 
13 maçtır mağlubi-
yet almayan siyah-
beyazlılar, bu gidişa-
tını ezeli rakibi karşı-
sında da sürdürmek 
istiyor.
SERGEN YALÇIN 

İLE OKAN BURUK 
11. RANDEVUDA
 Bu müsaba-
kayla birlikte Beşik-
taş Teknik Direktörü 
Sergen Yalçın ile Ga-
latasaray Teknik Di-
rektörü Okan Buruk 
da 11. kez rakip ola-

cak. Geride kalan 
mücadelelerde Yal-
çın; Gaziantepspor, 
Sivasspor, Alanyas-
por, Yeni Malatyas-
por, Beşiktaş ve An-
talyaspor’u çalıştırır-
ken, Buruk ise Ela-
zığspor, Gazianteps-
por, Rizespor, Başak-
şehir ve Galatasa-
ray’ın başındaydı.
 Söz konusu 
karşılaşmalarda Ser-
gen Yalçın’ın takım-
ları 5, Okan 
Buruk’un ekipleri de 
2 kez kazandı. 3 
maçta ise taraflar 
1’er puana razı oldu.
DERBİDE İKİNCİ 
KEZ RAKİP
 Galatasaray 
Teknik Direktörü 
Okan Buruk ile Be-
şiktaş Teknik Direk-
törü Sergen Yalçın, 
derbide ikinci kez 
rakip olacak. Süper 
Lig’de 4 kez şampi-
yonluğa ulaşan 
Buruk ile 1 kez bu se-
vinci yaşayan Yalçın 
arasındaki ilk derbi 
berabere sona er-
mişti.

Sergen Yalçın, Okan
Buruk’a karşı üstün
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